

Headline	GEC authorises communities as managers of natural resources		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	08 Sep 2022	Color	Full Color
Section	Nation	Circulation	288,920
Page No	5	Readership	866,760
Language	Chinese	ArticleSize	295 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 8,886
Frequency	Daily	PR Value	RM 26,658



市场情报

环境组得奖者

全球环境中心 授权社区成自然资源管理者

获得“2022年默迪卡奖”殊荣，不但让“全球环境中心”正在进行的工作得到了认可，也让大家更了解该组织，甚至让他们可以筹集更多资金进行环境保护。

获得此奖项认可后，该组织接下来将开展更加国际化活动，以提高利益相关者的醒觉意识，并授权社区，成为自然资源的维护与管理者。

全球环境中心总监法扎尔指出，全球环境中心是一家致力于解决环境问题的马来西亚非盈利组织。全球环境持续恶化，是促使他们挺身维护环境和自然资源的主要驱动力。

成立于1998年的该组织，旨在保护环境和自然资源，并与各利益相关者，如政府、非政府组织、私营机构、学术界和各地社区等建立伙伴关系，共同面对及解决环境管理的各种挑战。

该组织不仅活跃于大马，也在10个东盟国备有环境保护项目，并与中国进行政策和资讯交流。其任务是保护森林和海岸系统、泥炭生态系统、泥炭地森林、防止火灾、雾霾，以及进行河流和水资源管理等。

“全球环境中心”在东盟进行涵盖2300万公顷的泥炭地维护与管理。作为以社区为基础的领先河流护理先驱，他们迄今已修复27条河流。

此外，该中心也修复了130公顷红树林退化区，种植了超过30万棵红树林树苗，并通过与雪州政府合作，让该州9万5000公顷的泥炭沼泽森林受到保护。

法扎尔促使大家更认真看待气候变化问题。“尽管政府已设定2050年实现碳中和目标，但我们还没有一个明确的路线图该如何实现这目标。”

“在2050年之前，我们将受到风暴、洪水、干旱，以及更多其他气候变化因素所引起的负面影响，因此，我们必须为此做好准备。”

“森林、湿地、珊瑚礁、沿海地区，都是国家的命脉与自然资源。如果失去自然资源基础，我国将无法实现碳中和，无法维持人口，且没有水可以饮用。”

“因此，我们必须解决土地管理、土地退化、气候变化等问题，并保护多样性生物。”

法扎尔也呼吁大家学会聆听大自然的声音。“我们必须改变思维，我们来到地球，不是为了统治和毁灭，而是成为地球的管家，并扮演好管家这角色。”

“我们不是从祖先那里继承地球，而是从我们的孩子那里借来的。因此，我们必须照顾好它，确保把比以前更好的地球还给下一代。”



“全球环境中心”是一家致力于解决环境问题的非政府组织。